	

KATKENUD DOKTORIÕPINGUTE JÄTKAMINE

Doktorikoolide tööd sätestava meetme «Kõrgkoolide koostöö ja innovatsiooni arendamine» alusel on doktoriõppe katkestanud isikuil nüüd võimalik astuda jätkuõppe õppekohale.
Haridus- ja kasvatusteaduste doktorikooli (HKDK) Tallinna Ülikooli osakond pakub stipendiumiga kaetud õppekohti jätkuõpinguteks doktori- või teadusmagistri õppekavadel õppinud üliõpilastele alates 2010/11 õppeaasta kevadsemestrist. 


Jätkuõppe õppekohale on õigus kandideerida isikul:
1. 1) kes on katkestanud Eesti ülikoolis doktoriõppe või Eesti Vabariigi haridusseaduse § 366 lg 4 alusel asutatud Eesti Hariduse Infosüsteemi enne 2002. aasta 1. juunit kantud magistriõppe õppekava ajavahemikul 01.09.2003-31.08.2009, mille kohta on vormistatud eksmatrikuleerimise korraldus ajavahemikul 01.09.2003−15.09.2009. Õppe katkestamiseks loetakse ka juhtu, kui isik eksmatrikuleeriti õppe lõpukuupäeva möödumise tõttu, kuid ta ei ole täitnud õppekava täies mahus;
1. 2) kes ei õpi samal ajal mõnel teisel kõrghariduse õppekaval;
1. 3) kes on täitnud õppekava mahust vähemalt 50%.

Vastuvõtu-atesteerimise komisjoni otsusega võib õppekava täies mahus täitmiseks määratav nominaalaeg olla maksimaalselt kaks õppeaastat. Sellel perioodil saab positiivselt atesteeritud üliõpilastele määrata doktorikooli nõukogu otsusega riiklikule doktoranditoetusele vastava stipendiumi korraga kuni üheks aastaks. 
Võimalikud on jätkuõpingud ka osakoormusega. Sellisel juhul on võimalik taotleda riiklikule doktoranditoetuse vastavat stipendiumit kokku kuni poole üliõpilasele määratud nominaalse õppeaja eest. Ametlik ja detailsem informatsioon jätkuõppe õppekohtade määratluse, vastuvõtu korra, õppekorralduse ja stipendiumi maksmise kohta on Tallinn Ülikooli Senati 20. detsembri 2010 määruses nr 31.  „Doktorikooli jätkuõppe kord”
Tallinna Ülikoolis saab haridus- ja kasvatusteaduste valdkonnas õppida järgmisel õppekaval:
Kasvatusteadus (80551)
·  
Jätkuõppe  kord Tallinna Ülikoolis (http://www.tlu.ee/?LangID=1&CatID=2299)
Haridus- ja kasvatusteaduste doktorikooli õppekavade jätkuõppe õppekohale kandideerimiseks tuleb esitada järgmised dokumendid:
1.  avaldus koos juhendaja(te) nõusoleku(te)ga;
2. juhendaja(te)ga kooskõlastatud doktoriõppe jätkuõpingute individuaalplaan/tegevuskava;
3. avaldatud ja valmimas publikatsioonide elektroonilised koopiad või käsikiri koos avaldamisinfoga;
4. Haridus-ja Teadusministeeriumi motivatsiooniküsimustik (täita veebis: http://www.eformular.com/klooster/tule.html );
5. eelmise õppeastme diplomi ja akadeemilise õiendi koopia;
6. tõend õppetulemuste kohta katkestatud õppeastmes;
7. varasemate õpingute ja töökogemuse arvestamise (VÕTA) taotlus http://www.tlu.ee/võta-taotlus;
8. isikut tõendav dokument (originaal ja koopia);

Dokumendid tuleb esitada vahemikus 19.- 26.jaanuar 2011 Jarmo Karingule (Uus-Sadama 5 - 465, Tallinn 10120) või saata digiallkirjastatult karing@tlu.ee.
Vestlus kandidaatide ja vastuvõtu komisjon vahel toimub 28. jaanuaril 2011 ajavahemikus  kl 11.30 – 13 ruumis M-430. Vestluseks palume planeerida 15 min.
Kellaaegade osas võetakse kandidaatidega ühendust 26. jaanuari pärastlõunal. 

Lisainfo: Jarmo Karing, tel 56 657 963 või karing@tlu.ee.

KATKENUD DOKTORIOPINGUTE JATKAMINE.
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